



В отношении жителя Аткарска возбуждено уголовное дело о незаконном проникновении в жилище



Аткарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по результатам доследственной проверки в отношении 19-летнего жителя города Аткарска возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище против воли проживающего в нем лица).

По версии следствия, в ночь с 26 на 27 сентября 2017 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, ошибочно полагая, что соседи совершили кражу имущества из его жилища, разбив оконное стекло в их доме, расположенном на улице Мельничной города Аткарска, через образовавшийся проем незаконно проник в жилое помещение, желая отыскать похищенное. Увидев незваного гостя, жильцы сообщили о случившемся в полицию, сотрудники которой незамедлительно прибыли на место происшествия и задержали злоумышленника.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Октября 2017



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1173688>